
Lanzarote i Fuerteventura avantura

25. avgust 2026. - 2. septembar 2026.
9 dana - 7 noći

Putovanje Lanzarote & Fuerteventura – vulkani, Atlantik i nestvarna
priroda Kanarskih ostrva!
Vodimo vas na avanturu na jedno od najneobičnijih mesta u Evropi – Kanarska ostrva. Ovo putovanje
traje 12 dana avionom, a tokom njega istražujemo dva potpuno različita ostrva Španije: Lanzarote i
Fuerteventura.

Naša avantura počinje na Lanzaroteu, ostrvu vulkana, crnih pejzaža i umetnosti koja je savršeno
uklopljena u prirodu. Tokom putovanja upoznajemo spektakularne pejzaže Nacionalnog parka Timanfaya
National Park, šarmantna primorska mesta i radove legendarnog umetnika César Manrique koji je
ostavio ogroman trag na ostrvu.

Nakon toga prelazimo trajektom na Fuerteventuru – ostrvo koje je potpuno drugačije: ogromne peščane
dine, dugačke plaže i osećaj slobode koji je teško opisati dok se ne doživi.

Ovo putovanje je kombinacija:

◾ Avanture kroz vulkanske pejzaže

◾ Opuštanja na nekim od najlepših plaža Atlantika

◾ Istraživanja prirode i lokalne kulture

◾ Druženja i atmosfere po kojoj su ovakva putovanja poznata





https://www.jungletribe.rs/destinacije/evropa
https://www.jungletribe.rs/destinacije/evropa/spanija


Plan i program

Dan 1. Okupljanje grupe i polazak

Okupljanje grupe na aerodromu Nikola Tesla. Let (LX 1419) za Lanzarote u 20h, sa presedanjem u Cirihu.

Mesto
Beograd

Dan 2. Fakultativni izlet - Plaže južne obale Lanzarotea

Konekcija za Lanzarote (LX 8228) iz Ciriha u 6.30h. Transfer do hotela nakon sletanja i smeštaj. Fakultativni izlet - Plaže južne obale Lanzarotea započinjemo u primorskom
mestu Playa Blanca, gde provodimo vreme za ručak u jednom od lokalnih restorana uz pogled na more. Zatim nastavljamo do najlepše plaže ostrva, Papagayao. Dan
završavamo u najlepšem mogućem trenutku – uz zalazak sunca, kada se pejzaž pretvara u spektakl toplih boja i nezaboravne atmosfere. Povratak u hotel je u večernjim
časovima, uz lagan i opušten završetak dana. Noćenje.

Prevoz
Lokalni transfer od aerodroma do hotela na Lanzaroteu

Smeštaj
Hotel

Mesto
Lanzarote

Fakultativni izleti
Plaže južne obale Lanzarotea

Dan 3. Fakultativni izlet - Vulkanska čuda Lanzarotea

Fakultativni izlet - Vulkanska čuda Lanzarotea započinjemo nakon doručka, kada krećemo ka jednom od najimpresivnijih prirodnih lokaliteta ostrva Timanfaya National Park, gde
ćemo upoznati fascinantni vulkanski pejzaž i snagu prirode koja je oblikovala ovo područje. Nastavljamo vožnju kroz čuvenu vinsku regiju La Geria, poznatu po jedinstvenim
vinogradima na vulkanskom tlu i autentičnom ambijentu. Tokom izleta pravimo prijatnu pauzu za ručak i odmor u slikovitom ribarskom mestu El Golfo. Nakon toga posetićemo
dramatične obalne formacije Los Hervideros, gde talasi Atlantika snažno udaraju o vulkanske stene stvarajući spektakularne prizore. Povratak u hotel planiran je u popodnevnim
časovima, puni utisaka sa ovog nezaboravnog dana na Lanzaroteu. Noćenje.

Smeštaj
Hotel

Mesto
Lanzarote

Fakultativni izleti
Vulkanska čuda Lanzarotea

Dan 4. Fakultativni izlet - Tragovima Césara Manrique-a

Fakultativni izlet - Tragovima Césara Manrique-a . Dan je posvećen jedinstvenom stvaralaštvu poznatog umetnika i arhitekte Césara Manriquea, koji je svojim radovima obeležio
izgled Lanzarotea. Izlet započinjemo obilaskom severa ostrva i jedinstvenog kompleksa Jameos del Agua, dela umetnika Césara Manriquea, smeštenog u vulkanskim tunelima.
Nastavljamo ka Jardín de Cactus, jedinstveni vrt sa impresivnom kolekcijom kaktusa iz celog sveta. Nastavljamo do Museo Lagomar, impresivnog zdanja uklopljenog u vulkanske
stene, gde uživamo u spoju prirode, umetnosti i neobične arhitekture. Pauzu za ručak pravimo u istorijskom mestu Teguise. Dan završavamo na Famara Beach uz spektakularan
zalazak sunca. Noćenje. 

Smeštaj
Hotel

Mesto
Lanzarote

Fakultativni izleti
Tragovima Césara Manriquea
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Dan 5. Fakultativni izlet - Dine Corraleja

Napuštanje smeštaja i transfer do luke. Vožnja trajektom do susednog ostrva Fuerteventura i smeštaj u hotel po dolasku. Fakultativni izlet - Dine Corraleja započinjemo nakon
doručka odlaskom ka živopisnom mestu Corralejo, poznatom po opuštenoj atmosferi i prelepim plažama. U nastavku obilazimo spektakularne peščane dine u okviru Parque
Natural de Corralejo, koje svojim izgledom podsećaju na pravu pustinju i pružaju savršene prizore za fotografisanje. Slobodno vreme predviđeno je za šetnju, uživanje u prirodi i
odmor, uz planiranu pauzu za ručak. Ovaj deo ostrva poznat je po jedinstvenom pejzažu i kontrastu zlatnog peska i tirkiznog mora. Povratak u smeštaj planiran je u popodnevnim
časovima, uz vreme za relaksaciju. Noćenje.

Prevoz
Transfer od hotela do luke na Lanzaroteu
Trajekt na relaciji Lanzarote - Fuerteventura
Transfer od luke do hotela na Fuerteventuri

Smeštaj
Hotel

Mesto
Lanzarote, Fuerteventura

Dan 6. Fakultativni izlet - Vulkan i zalazak u El Cotillu

Fakultativni izlet - Vulkan i zalazak u El Cotillu započinjemo nakon doručka odlaskom ka vulkanu Calderón Hondo, jednom od najlepših vidikovaca na ostrvu, do kojeg stižemo
laganom šetnjom. Sa vrha se pruža fantastičan panoramski pogled na sever Fuerteventure i okolne vulkanske predele. Nakon obilaska planirana je pauza za ručak i odmor. Dan
nastavljamo u šarmantnom primorskom mestu El Cotillo, poznatom po divnim plažama i opuštenoj atmosferi. Izlet završavamo uz prelep zalazak sunca na obali okeana, nakon
čega sledi povratak u smeštaj. Noćenje.

Smeštaj
Hotel

Mesto
Fuerteventura

Fakultativni izleti
Vulkan i zalazak u El Cotillu

Dan 7. Fakultativni izlet - Divlja lepota Cofetea

Fakultativni izlet - Divlja lepota Cofetea započinjemo nakon doručka odlaskom ka južnom delu ostrva i impresivnom poluostrvu Jandía Peninsula, poznatom po netaknutoj prirodi i
dramatičnim pejzažima. Vožnja nas vodi kroz predele koji otkrivaju divlju i autentičnu stranu Fuerteventure. Poseban doživljaj predstavlja dolazak na spektakularnu i gotovo
nestvarnu plažu Cofete Beach, jednu od najpoznatijih i najlepših na ostrvu. Ovde provodimo veći deo dana uz slobodno vreme za šetnju, fotografisanje i uživanje u jedinstvenom
ambijentu, uz planiranu pauzu za ručak. Povratak u smeštaj planiran je u popodnevnim časovima, nakon dana ispunjenog impresivnim prizorima. Noćenje.

Smeštaj
Hotel

Mesto
Fuerteventura

Fakultativni izleti
Divlja lepota Cofetea

Dan 8. Slobodan dan

Napuštanje smeštaja i vožnja trajektom nazad ka Lanzaroteu. Po dolasku, transfer do hotela i slobodno vreme za odmor. Noćenje.

Prevoz
Transfer od hotela do luke na Fuerteventuri
Trajekt na relaciji Fuerteventura - Lanzarote
Transfer od luke do hotela na Lanzaroteu

Smeštaj
Hotel

Mesto
Fuerteventura, Lanzarote

Dan 9. Kraj putovanja

Napuštanje smeštaja nakon doručka i transfer do aerodroma. Jutarnji let (LX 8229) u 10.25h za Beograd sa presedanjem u Cirihu. Sletanje u Beogard u 19.15h. Kraj putovanja.

Prevoz
Transfer od hotela do aerodroma na Lanzaroteu

Mesto
Lanzarote, Beograd

Cene i uslovi
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Nije uključeno

Međunarodno zdravstveno osiguranje (može se uzeti u agenciji)
Individualne troškove nastale za vreme trajanja aranžmana
Fakultativne izlete i ulaznice za kulturno istorijske spomenike
Osiguranje od otkaza putovanja (može se uzeti u bilo kojoj osiguravajućoj kući)
Doplatu za jednokrevetnu sobu (na upit)
Boravišna taksa u iznosu od 2-5 USD po osobi, po noći (plaća se na licu mesta u smeštaju)

Uslovi plaćanja: Prilikom prijavljivanja plaća se 200 € u dinarskoj protiv vrednosti po srednjem kursu Narodne banke Srbije na dan uplate, a ostatak sume plaća se u agenciji u
dinarskoj protiv vrednosti po srednjem kursu Narodne banke Srbije na dan uplate, najkasnije 6 nedelja pred put. Mogućnost plaćanja preko računa I karticama Visa, Master,
Maestro i Dina.

Prijavljivanje: Preporučujemo ranije prijave jer je broj mesta ograničen. Prilikom prijave potrebno je dostaviti skeniranu prvu stranu pasoša, u suprotnom agencija ne snosi
odgovornost od štampanja aviokarata sa pogrešnim imenom. Prijava je validna jedino uz uplatu avansa. Dokumenta za vize potrebno je dostaviti najkasnije mesec dana pred put.
Ukoliko putnici ne dostave dokumenta za vize u navedenom roku, dužni su da sami obezbede vize za putovanje. Ukoliko putnici sami pribavljaju vize, dužni su da kopiju vize
dostave do 15 dana pred put.

Fakultativni izleti
Plaže južne obale Lanzarotea
Cena: 80,00 

Dan započinjemo odlaskom ka jednoj od najlepših uvala na jugu ostrva – Playa de las Mujeres, gde ćemo provesti 2–3 sata uživajući u kupanju, suncu i opuštenoj atmosferi
daleko od gužve. Ova mirna plaža sa zlatnim peskom i kristalno čistim morem savršena je za lagani početak dana i pravo „resetovanje“ u prirodnom okruženju.

Nakon toga nastavljamo ka elegantnom primorskom mestu Playa Blanca, poznatom po svojoj uređenoj promenadi, živopisnoj marini i prijatnoj atmosferi. Ovde pravimo pauzu za
šetnju i ručak u unapred rezervisanom restoranu, gde postoji mogućnost organizovanja seafood sharing menija za grupu. Napomena: cena ručka nije uključena u cenu izleta.

U popodnevnim časovima odlazimo ka čuvenim plažama Papagayo, jednom od najlepših prirodnih lokaliteta na Lanzaroteu. Okružene divljim pejzažima i tirkiznim morem, ove
uvale pružaju idealne uslove za kupanje i uživanje u netaknutoj prirodi. Dan završavamo u najlepšem mogućem trenutku – uz zalazak sunca na Papagayo plažama, kada se
pejzaž pretvara u spektakl toplih boja i nezaboravne atmosfere. Povratak u smeštaj u večernjim časovima.

Vulkanska čuda Lanzarotea
Cena: 130,00 

Fakultativni izlet započinjemo u ranim jutarnjim časovima, kada krećemo ka jednom od najmističnijih i najimpresivnijih predela ostrva – Nacionalnom parku Timanfaya, gde
ulazimo pre gužvi i doživljavamo ovaj „vulkanski svet“ u njegovoj najautentičnijoj, gotovo nestvarnoj tišini. Okruženi dramatičnim pejzažima od crne i crvene lave, imaćete osećaj
kao da ste zakoračili na drugu planetu. Tokom obilaska prisustvujemo i geotermalnim demonstracijama koje otkrivaju sirovu snagu zemlje, a za dodatnu avanturu tu je i
jedinstveno iskustvo jahanja kamila kroz vulkanski pejzaž. 

Nastavljamo put kroz La Geriu, neobičnu vinsku regiju gde vinova loza raste u srcu vulkanskog tla, okružena kamenim zaklonima od vetra. U ovom gotovo „džungla u vulkanu“
ambijentu pravimo pauzu za degustaciju lokalnih vina i uživanje u autentičnim ukusima ostrva. Dan nastavljamo ka divljoj zapadnoj obali i mestu El Golfo, gde nas očekuje
rezervisan ručak u autentičnom okruženju ribarskog sela, tik uz nemirni Atlantik. 

Nakon odmora, odlazimo do Los Herviderosa – fascinantnih vulkanskih formacija gde okean „ključa“ među stenama, stvarajući moćne prizore sudara vode i lave. Izlet
završavamo u savršenom trenutku – uz zalazak sunca, kada se čitav pejzaž pretvara u igru svetlosti, senki i boja, ostavljajući snažan utisak divlje, netaknute prirode Lanzarotea.
Povratak u smeštaj u večernjim časovima.

Tragovima Césara Manriquea
Cena: 130,00 

Fakultativni izlet započinjemo odlaskom ka severu ostrva i jednim od najimpresivnijih lokaliteta Lanzarotea – Jameos del Agua. Ovaj jedinstveni kompleks, delo umetnika César
Manrique, smešten je unutar vulkanskih tunela i predstavlja savršen spoj prirode i arhitekture. Podzemno jezero, neobičan ambijent i pažljivo oblikovan prostor stvaraju gotovo
nestvaran doživljaj koji ostavlja snažan prvi utisak.

Nastavljamo ka Jardín de Cactus, impresivnom vrtu smeštenom u starom vulkanskom krateru, gde se nalazi više od hiljadu vrsta kaktusa iz celog sveta. Ovo je jedno od
najfotogeničnijih mesta na ostrvu i idealna prilika za kratku pauzu i uživanje u jedinstvenom pejzažu.

Put nas dalje vodi ka Museo Lagomar, fascinantnom kompleksu uklopljenom u vulkansku stenu, sa skrivenim prolazima, pećinama i terasama koje stvaraju pravi mali lavirint za
istraživanje i uživanje u neobičnoj arhitekturi.

U nastavku dana pravimo pauzu za ručak u šarmantnom istorijskom mestu Teguise, nekadašnjoj prestonici ostrva, poznatoj po autentičnoj kanarskoj arhitekturi i opuštenoj

Šta je uključeno

Regularna cena
1.599,00 

USKRŠNJI POPUST
Važi do 14.04.2026. ili dok se ne popune mesta po akcijskoj ceni.

1.399,00 

EUR

EUR

EUR

EUR

EUR
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atmosferi. Slobodno vreme možete iskoristiti za uživanje u lokalnoj gastronomiji, kratku šetnju kroz kamene ulice ili laganu pauzu uz kafu.

U popodnevnim časovima odlazimo ka zapadnoj obali i čuvenoj Famara Beach, gde nas očekuje završni, nezaboravni deo dana. Uz dramatične litice, široku peščanu obalu i
snažne talase Atlantika, uživaćemo u spektakularnom zalasku sunca koji predstavlja savršen “grand finale” ovog izleta. Povratak u smeštaj u večernjim časovima, nakon dana
ispunjenog umetnošću, prirodom i najupečatljivijim pejzažima Lanzarotea — iskustvo koje ostavlja snažan utisak i dugo se pamti.

Vulkan i zalazak u El Cotillu
Cena: 70,00 

Fakultativni izlet započinjemo odlaskom ka severu ostrva i usponom na vulkan Calderón Hondo, jedan od najlepših i najpristupačnijih vulkanskih kratera na Lanzaroteu. Lagana
šetnja vodi nas do ivice kratera, odakle se pruža spektakularan pogled na sever ostrva i susednu Fuerteventuru. Okruženi surovim, ali fascinantnim pejzažima lave, imaćete
priliku da doživite autentičnu vulkansku prirodu ostrva.

Nakon aktivnog početka dana, spuštamo se ka obali i dolazimo do mirne uvale Playa de la Concha, poznate po zlatnom pesku i tirkiznom, gotovo uvek mirnom moru. Ovo je
idealno mesto za opuštanje, kupanje i uživanje u laganom ritmu uz zvuke Atlantika.

Dan nastavljamo u šarmantnom ribarskom mestu El Cotillo, gde pravimo pauzu za ručak i piće u jednom od lokalnih restorana uz more. Opuštena atmosfera, sveži morski
specijaliteti i pogled na okean čine ovo mesto savršenim za predah i uživanje u autentičnom ambijentu.

U popodnevnim časovima odlazimo ka divljoj plaži Piedra Playa, poznatoj po dramatičnoj obali, snažnim talasima i prirodnom, netaknutom pejzažu. Ovde nas očekuje završni deo
dana – zalazak sunca koji boji nebo i okean u tople tonove, stvarajući nezaboravnu atmosferu i savršen “grand finale” ovog izleta.

Povratak u smeštaj u večernjim časovima, nakon dana ispunjenog vulkanskim pejzažima, morem i opuštenim ostrvskim ritmom.

Divlja lepota Cofetea
Cena: 65,00 

Fakultativni izlet započinjemo nakon doručka odlaskom ka južnom delu ostrva i impresivnom poluostrvu Jandía Peninsula, jednom od najspektakularnijih i najočuvanijih područja
Fuerteventure. Tokom vožnje prolazimo kroz surove i autentične predele koji otkrivaju divlju stranu ostrva – planinske padine, pustinjske pejzaže i vidikovce sa kojih se pružaju
nezaboravni pogledi na Atlantski okean.

Poseban vrhunac izleta predstavlja dolazak na čuvenu Cofete Beach, jednu od najimpresivnijih i najfotogeničnijih plaža Kanarskih ostrva. Ova prostrana, gotovo nestvarna plaža
duga više kilometara, okružena dramatičnim planinskim masivom i divljim talasima Atlantika, ostavlja snažan utisak na svakog posetioca. Zbog svoje izolovanosti i netaknute
prirode, Cofete pruža osećaj potpune slobode i jedinstven doživljaj prirode u njenom najčistijem obliku.

Ovde provodimo veći deo dana uz slobodno vreme za šetnju obalom, fotografisanje spektakularnih pejzaža i uživanje u posebnoj atmosferi ovog mesta koje mnogi smatraju
jednim od skrivenih dragulja ostrva. Planirana je i pauza za ručak, idealna za predah i upijanje utisaka iz ovog jedinstvenog okruženja.

Povratak u smeštaj planiran je u popodnevnim časovima, nakon dana ispunjenog impresivnim prizorima i otkrivanjem jedne od najlepših i najautentičnijih prirodnih lokacija na
Fuerteventuri.

Smeštaj
Checkin Diamar hotel ***

Ovo je primer smeštaja koji možete da očekujete. Stvaran smeštaj može biti drugačiji, ali sličan u onome šta pruža.

Hotel Checkin Diamar je hotel sa 3 zvezdice smešten direktno uz plažu u gradu Arrecife na ostrvu Lanzarote, što ga čini odličnim izborom za odmor uz more. Nudi udobne i svetle
sobe, od kojih mnoge imaju pogled na okean, kao i restoran, bar i besplatan Wi-Fi za goste. Zahvaljujući centralnoj lokaciji, blizini aerodroma i dobroj povezanosti sa gradom,
hotel je pogodan i za turiste i za poslovne putnike

Sajt
https://www.checkinhotels.com/nuestros-hoteles/checkin-diamar

Arena
Castillo  ***

Ovo je primer smeštaja koji možete da očekujete. Stvaran smeštaj može biti drugačiji, ali sličan u onome šta pruža.

Arena Hotels Fuerteventura je hotelski lanac koji nudi više smeštajnih objekata i apartmana na ostrvu Fuerteventura, u popularnim turističkim zonama kao što su Corralejo i
Caleta de Fuste. Hoteli su prilagođeni različitim tipovima gostiju – od parova do porodica – i nude bogat sadržaj poput bazena, restorana, sportskih aktivnosti i all-inclusive usluge.
Zahvaljujući odličnoj lokaciji u blizini plaža i prirodnih atrakcija, idealni su za opuštanje, ali i aktivan odmor uz sportove na vodi i izlete po ostrvu.

Sajt
https://www.arenahotelesfuerteventura.com/

Prevoz
Avion

Putnički avion (linijski putnički avion ili komercijalni transportni avion) veliki je avion prvenstveno namenjen komercijalnom prevozu putnika i tereta.

Lokalni transfer

Manje prevozno sredstvo za najčešće do 15 putnika.  U zavisnosti od zemlje može biti manjeg ili većeg komfora.

EUR

EUR

Jungle Travel d.o.o.
Gospodar Jevremova 49,

11000 Beograd

PIB: 104677446

MB: 20211857

Broj licence: A OTP 159/2021

Tekući račun: 170-30032091000-43 Unicredit banka

Telefon: 011 2400213

E-mail: kontakt@jungletribe.rs

Sajt: www.jungletribe.rs

Lanzarote i Fuerteventura avantura 9. 4. 2026. Strana 5 od 8

https://www.checkinhotels.com/nuestros-hoteles/checkin-diamar
https://www.arenahotelesfuerteventura.com/
https://www.jungletribe.rs/


Mesta
Beograd

Beograd je glavni i najveći grad Republike Srbije te njeno političko, kulturno, znanstveno i ekonomsko središte. Nalazi se na ušću Save u Dunav, na mestu razgraničenja
jugoistočne i srednje Evrope. Grad su osnovali Kelti u 3. veku pre n. e, pre nego što je postao rimsko naselje Singidunum.

Lanzarote

Lanzarote je jedinstveno Kanarsko ostrvo poznato po svom dramatičnom vulkanskom pejzažu, crnim i crvenim poljima lave i umetničko-arhitektonskom nasleđu Césara
Manriquea. Nekada surovo i tiho ostrvo, danas je atraktivna turistička destinacija koja spaja prirodu, umetnost i tradiciju, sa nacionalnim parkovima, vinogradima u vulkanskom tlu
i brojnim mestima za uživanje u pogledu na Atlantski okean.

Fuerteventura

Fuerteventura je jedno od Kanarskih ostrva poznato po dugim peščanim plažama, kristalno čistom Atlantiku i impresivnim dinama koje podsećaju na pustinjski pejzaž. Nekada
mirno ostrvo okrenuto ribarstvu i stočarstvu, danas je popularna destinacija za ljubitelje prirode, surfovanja i opuštenog odmora, sa brojnim prirodnim parkovima, slikovitim
mestima i autentičnom kanarskom kuhinjom.

Korisne informacije

Važne napomene

NAPOMENE:

Opšte napomene:

Organizator putovanja je JUNGLE TRAVEL sa licencom OTP 159/2021, kategorija licence A
Prilikom prijave potrebno je dostaviti kopiju pasoša/podatke pasoša sa kojim će putnik putovati na samo putovanje. Obavezno je da putnik proveri trajanje i ispravnost
putnog dokumenta, kao i broj slobodnih stranica potrebnih za putovanje.
Svi pasoši moraju imati rok važenja minimum 180 dana (6 meseci) od dana povratka u zemlju.
Organizator putovanja zadržava pravo promena pojedinih sadržaja u programu usled vanrednih okolnosti i stvari koje agencija ne može predvideti, u vreme zaključenja
ugovora.
Organizator putovanja nije ovlašćen i ne ceni valjanost putnih i drugih isprava.
Za sve informacije date usmenim putem agencija ne snosi odgovornost.
Potpisnik Ugovora o putovanju ili predstavnik grupe putnika obavezan je da sve putnike upozna sa ugovorenim programom putovanja, uslovima plaćanja i viziranja i
OPŠTIM USLOVIMA PUTOVANJA JUNGLE TRAVEL-a.
Putnici su dužni da dva dana pred put provere tačno vreme i mesto polaska grupe.
Putnik je dužan da se sam upozna sa pravilima ponašanja zemlje u koju putuje i da poštuje važeće zakonske carinske propise.
U prevoznim sredstvima je najstrože zabranjeno pušenje, konzumiranje alkohola i opojnih sredstava.
Putnici su dužni da, u autobusu i drugim prevoznim sredstvima kojima se vrši transfer, ostanu na svojim mestima, i ne smeju ih napuštati na mestima koja nisu predviđena
za pauze (granice, ček point stanice, naplatne rampe itd). U slučaju da putnik napusti vozilo bez prethodnog dogovora sa predstavnikom agencije, sam snosi sve
eventualne troškove i posledice.
Putnik koji svojim neadekvatnim ponašanjem uznemirava druge putnike ili ometa vozače i pratioca u poslu, biće odmah isključen sa putovanja i sva odgovornost prelazi na
njega bez prava na žalbu i povraćaj novca.
Putnik je dužan da poštuje satnicu određenu od strane predstavnika agencije na putovanju, u suprotnom predstavnik agencije ima pravo da putnika isključi sa putovanja.
U turističkim autobusima nije moguća upotreba toaleta; u skladu sa planom i programom puta pauze se prave na 3-4 sata (u zavisnosti od lokacije i opremljenosti
benzinske stanice) koje putnici mogu iskoristiti za upotrebu toaleta.
Agencija određuje raspored sedenja, mesto polaska, mesta za pauzu i dužinu iste; uplatom prevoza, putnik prihvata sve gore navedeno, bez prava na prigovor i žalbu.
Aranžman je rađen na bazi od minumum 10 putnika za daleka putovanja i 50 putnika za evropska putovanja.
U slučaju nedovoljnog broja putnika za relizaciju aranžmana ili drugih objektivnih okolnosti, organizator putovanja obaveštava putnike o otkazu aranžmana najkasnije 10
dana pre datuma polaska za daleka putovanja i 5 dana pre datuma polaska za evropska putovanja.
Kod aranžmana koji uključuju prevoz avionom, nakon kupovine avio karata nemoguće je refundiranje istih i u tom slučaju važe uslovi avio kompanija.
Kod aranžmana koji uključuju prevoz low cost avio kompanija, u slučaju odlaganja leta, otkaza ili gubitka konekcije putnici su dužni da sami plate novonastale troškove i
agencija ne može da utiče na okolnosti koje su van njenog dometa.
Cene low cost aranžmana podložne su promenama i po uplati avansa se proveravaju tarife i putniku se potvrđuje cena aranžmana.
Agencija ne snosi odgovornost usled promena avio konekcija od strane avio kompanije.
Satnice letova navedene u planu i programu ili dobijene od strane agencije podložne su promeni i isključivo zavise od avio kompanije.
Agencija zadržava pravo odabira prevoznog sredstva za transfere i vrši ih do smeštaja ukoliko je to fizički moguće.
Za sve ponuđene ili dostupne opcione doplate u vezi sa planom i programom puta ili smeštajem, potrebno je izjasniti se prilikom prijave za putovanje.
Ukoliko neki putnik sam odluči da promeni deo plana i programa puta, agencija nema odgovornost da tom putniku obezbedi transfer/raniji ili kasniji check in ili check out u
smeštaj/drugačija noćenja u smeštajima, od onoga što je predviđeno planom i programom puta.
Maloletni putnici prilikom putovanja moraju imati overenu saglasnost roditelja.
Zbog poštovanja satnica predviđenih programom putovanja, kao i poštovanja vremena ostalih putnika iz grupe, ne postoji mogućnost zadržavanja na granici koja
predstavlja izlazak iz Evropske Unije, radi overe računa i povraćaja poreza iz Evropske Unije (TAX FREE)
Naša preporuka je da povedete računa na Vašem putovanju o ličnim dokumentima i novcu.
Putnici koji ne izmire dugovanja i ne uplate putovanje do krajnjeg roka naznacenog u planu i programu i koji ne obaveste agenciju na bilo koji pismeni nacin u roku od 24
sata od datuma isteka roka placanja, bice tretirani kao da su odustali od putovanja.
Putnicima se preporucuje da uplate osiguranje od otkaza aranzmana.
U okviru razgledanja gradova navedenih u programu putovanja, nisu predviđene posete ni obilasci enterijera javnih građevina, institucija i spomenika kulture, osim kada je
to predviđeno i istaknuto programom putovanja.
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Obilazak gradova u okviru programa putovanja je moguće realizovati pešaka, privatnim prevozom, gradskim prevozom ili bilo kojim drugim sredstvom.
Putnicima kojima imaju za cilj posete muzejima i galerijama, preporučuje se da unapred provere radno vreme istih i da željene posete usklade sa slobodnim vremenom
Putnici su duzni da vode računa o svojim putnim ispravama, novcu i stvarima u toku trajanja aranžmana. Ostavljanje vrednih stvari u prevoznim sredstvima i u hotelskim
sobama nije preporučljivo, jer ni organizator putovanja, niti prevoznik,  niti hotel ne odgovara za iste! U slučaju kradje (gubitka ličnih stvari), putnik može zatražiti
nadoknadu štete samo za svoje osigurane stvari kod ovlašćenih osiguravajućih kuća. Organizator putovanja ne može odgovarati, niti se organizatoru putovanja pišu
prigovori i zalbe vezani za kradje i nepredvidjene okolnosti.
Maloletnoj deci koja putuju bez jednog roditelja potrebna je saglasnost drugog roditelja za prelazak granice ili ukoliko putuju bez pratnje roditelja moraju imati punoletnog
pratioca i overenu saglasnost oba roditelja pri prelasku granice.  Izjava saglasnosti roditelja mora biti overena kod notara.
Bezbednost lica i putnika, kao i zdravstveno stanje u kom se putnik nalazi je potpuno licna i stvar je licne odgovornosti. Svi putnici moraju biti svesni zdravstvene i
bezbednosne situacije zemalja u koje putuju.
Za ovaj aranžman primenjuju se OPŠTI USLOVI PUTOVANJA uskladjeni sa YUTA standardom.
Za ovo putovanje postoji poseban uslov putovanja,gde svi putnici svojom uplatom aranzmana potvrdjuju da su saglasni sa istim. Avio karte se obicno kupuju nekoliko
meseci unapred i ukoliko putnik nakon prijave i uplate otkaze putovanje, duzan je da plati troskove avio karte u skladu sa uslovima avio kompanije. Gore pomenuta
obaveza je istaknuta u zakonu kod člana 71. ako lice kome je poverena usluga prevoza zahteva naknadu za promenu imena putnika ili poništavanje karte i izdavanje
nove, organizator putovanja ima pravo i na naknadu tih troškova (ova napomena važi samo za avio-aranžmane)

Napomene u vezi sa smeštajem:

Organizator putovanja, JUNGLE TRAVEL, zadržava pravo rasporeda po sobama, u skladu sa strukturom soba smeštajnog objekta; ukoliko postoji mogućnost, agencija se
trudi da izađe u susret željama putnika (molimo Vas za razumevanje, budući da je ovo putovanje zamišljeno kao dobra zabava i avantura).
U smeštajne objekte se ulazi prvog dana boravka u skladu sa pravilima tog smeštajnog objekta. Najčešće je check-in u popodnevnim časovima (14h ili 15h), a check-out
je poslednjeg dana boravka najčešće do 10h ili 11h.
Opisi smeštajnih objekata su informativnog karaktera.
Neki od dopunskih sadržaja smeštajnih objekta su dostupni uz doplatu. Postoji mogućnost odstupanja i promena oko dostupnosti nekih sadržaja, jer isključivo zavise od
smeštajnih objekata (npr. sef, parking, mini-bar, TV, klima uređaj...)
Putnik je dužan da poštuje pravila smeštajnog objekta i sam snosi odgovornost usled sankcionisanja od strane osoblja smeštajnog objekta.
U nekim smeštajima Azije, Afrike i Latinske Amerike nema vruće vode.
Smeštajni kapaciteti vrše smeštaj putnika i određuju raspored i tip soba prema svojoj raspoloživosti u datom trenutku. Agencija nije u mogućnosti da klijentima potvrdi da li
će kreveti biti twin (razdvojeni) ili double (veliki francuski ležaj), kao ni spratnost u samom smeštaju, osim ukoliko to nije posebno naznačeno Ugovorom. Klijent je uplatom
aranžmana saglasan sa tom činjenicom i uslovima smeštaja bez prava na žalbu.
Putnici koji putuju sami u nekim programima imaju mogućnost da uz doplatu budu sami u jednokrevetnoj sobi. Ukoliko putnik želi da se spoji sa nekim drugim putnikom iz
grupe i ne želi da plaća doplatu, prihvata da se spoji sa bilo kojom osobom iz grupe, bez obzira na godine i pol saputnika. U tim situacijama, agencija apsolutno ne
odgovara za bilo kakve eventualne neprijatnosti ili neslaganja koje putnici mogu da imaju na putu.

Napomene u vezi sa fakultativnim izletima:

Fakultativni izleti nisu obavezni deo putovanja.
Termini i cene fakultativnih izleta su promenljivi i zavise od slobodnih termina po lokalitetima, broja prijavljenih putnika i objektivnih okolnosti.
Fakultativni izleti se realizuju od strane lokalnih agencija i Jungle Travel nije u mogućnosti da utiče na stvari Van dometa agencije vezane za samu realizaciju izleta.
Fakultativne izlete vode lokalni vodiči na samim lokalitetima na engleskom jeziku. Uplatom izleta putnik prihvata sve uslove lokalne agencije bez prava na žalbu.
Agencija ne može uticati na dužinu trajanja putovanja do lokaliteta, vremena polaska, povratka ili obilazaka kao ni stručnost lokalnih vodiča.
Prilikom uplate fakultativnog izleta, putnik prihvata uslove lokalne agencije, organizatora fakultativnog izleta, i dužan je da o uslovima obavesti saputnike za koje uplaćuje
izlet. Bilo kakve naknadne izmene, promene i odustajanja od izleta nakon uplate, nisu moguća, niti je moguće u bilo kojim okolnostima refundirati uplaćeni novac.
Molimo sve putnike da se pre uplate fakultativnog izleta upoznaju sa predviđenim itinerarom i uslovima fakultativnog izleta.
Za fakultativne izlete nije obezbeđena zaštita u pogledu garancija putovanja.

Napomene u vezi sa vizama:

Putnici su u obavezi da se upoznaju sa viznim režimom države u koju putuju.
Pojedine ambasade zahtevaju lično prisustvo putnika prilikom viziranja i putnici su dužni da pravila ambasade ispoštuju.
Putnici su dužni da dokumenta za viziranje dostave najkasnije mesec dana pre putovanja, a ukoliko ih ne dostave u navedenom roku, dužni su da sami obezbede vize za
putovanje.
Putnici koji ne poseduju nove biometrijske pasoše Republike Srbije dužni su da se sami upoznaju sa viznim režimom države u koju putuju i da sami obezbede vize za
putovanje.
Agencija ne garantuje dobijanje vize i nije ovlašćena da utvrđuje validnost dokumenata.
U slučaju nedobijanja vize agencija ne snosi odgovornost.

U cenu putovanja nije uključeno putno osiguranje. Organizator savetuje zaključenje osiguranja koje nije zakonom obavezno i to osiguranje putne odgovornosti, osiguranje od
otkaza putovanja, zdravstveno osiguranje i osiguranje protiv nezgoda. Ukoliko Organizator i Posrednik nude putna osiguranja, radi se samo o posredovanju. Ugovor o osiguranju
se zaključuje samo između Putnika i osiguravajuće kompanije kome se eventualni zahtevi direktno upućuju. Treba da pročitate uslove osiguranja i obaveze iz ugovora o
osiguranju. Premije osiguranja nisu sastavni deo cene putovanja i dospevaju odmah pri zaključivanju ugovora o osiguranju. Potpisivanjem Ugovora, Putnik potvrđuje da je
informisan i upućen na obezbeđenje, paketa putnog osiguranja. Paket putnog osiguranja ne pokriva obavezno zdravstveno osiguranje, te se Putniku preporučuje da isto sam
obezbedi, jer to može biti razlog da pogranične vlasti ne dozvole dalje putovanje ili da Putnik mora sam platiti značajne troškove eventualnog lečenja. U skladu sa odredbama
Zakonu o turizmu, Organizator ima depozit u visini od 2000,00 eura i garanciju putovanja za kategoriju licence A u visini od 250.000,00 eura, kojom se za slučaj A) insolventnosti
Organizatora putovanja obezbeđuju: 1. troškovi nužnog smeštaja, ishrane i povratka Putnika sa putovanja u mesto polaska u zemlji i inostranstvu, 2. potraživanja uplaćenih
sredstava Putnika po osnovu Ugovora o turističkom putovanju, koje Organizator putovanja nije realizovao, 3. potraživanja uplaćenih sredstava Putnika u slučaju otkaza putovanja
od strane Putnika, u skladu sa Opštim uslovima putovanja, 4. Potraživanja razlike između uplaćenih sredstava po osnovu Ugovora o turističkom putovanju i sredstava sniženih
srazmerno neizvršenju ili nepotpunom izvršenju usluga obuhvaćenih Programom putovanja i za slučaj; B) naknade štete obezbeđuje naknada štete, koja se prouzrokuje Putniku
neispunjenjem, delimičnim ispunjenjem ili neurednim ispunjenjem obaveza Organizatora putovanja, koje su određene Opštim uslovima i Programom putovanja: 1. za potraživanje
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uplaćenih sredstava Putnika po osnovu Ugovora o turističkom putovanju koje Organizator putovanja nije realizovao i 2. za potraživanje razlike između uplaćenih sredstava po
osnovu Ugovora o turističkom putovanju i sredstava sniženih srazmerno neizvršenju ili nepotpunom izvršenju usluga obuhvaćenih Programom putovanja. Period pokrića
Garancije putovanja je od datuma njenog izdavanja pa do završetka turističkog putovanja, odnosno do povratka Putnika na ugovoreno odredište. Garancija po Ugovoru o
zastupanju u osiguranju od 13.11.2020. zaključenog sa ugovaračem osiguranja Akcionarsko društvo za osiguranje Globos osiguranje a.d.o Beograd, ul. Bul. Mihajla Pupina
165d, Polisa broj IM-0008752 od 11.10.2021. godine važi od 01.10.2021 do 01.10.2022.godine. Garancija putovanja se aktivira bez odlaganja, odnosno u roku od 14 dana od
dana nastanka osiguranog slučaja.

(Putnik svoja prava za naknadu štete ostvaruje na osnovu pravosnanţne i izvršne sudske presude, odnosno, odluke Arbitražnog suda ili drugog vansudskog rešenja potrošačkog
spora, u skladu sa ovim Opštim uslovima i Opštim uslovima YUTE.)
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